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24.

25.
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28.

29.

30.

Evelina turi daug degtuky, kuriy kiekvieno ilgis lygus 1. Kiekvienas ﬂ ﬂ
degtukas nudazytas viena i§ keturiy spalvy: mélyna, raudona, U___ [ I |
geltona arba zalia. Evelina nori i§ §iy degtuky sudéti paveikslélyje ﬂ ” ﬂ
pavaizduota figura, kurioje kiekvieno 1 x 1 kvadrateélio visos krastines ‘—2l-- -l
buty sudétos i§ skirtingy spalvy degtuky. Kam lygus maziausias ﬂ

skaiGius zaliy degtuky, kuriy Evelinai prireiks? — e ——
A3 B)4 C)5 D)6 E)7

Skruzdélé ropoja uzdara linija, nubrézita ant kubo sieny. Kuriame paveikslélyje
pavaizduota tokio kubo isklotiné?
— N N '\ N
NA A Y] [ SANE Nh Y
A) L] B) L] C) L] D) E)

Ema gimtadienio proga vai§ino draugus saldainiais. I§ pradziy Emos krepselyje buvo
lygiai 60 saldainiy. Pirmasis draugas paémé % visy krepgelyje buvusiy saldainiy, antrasis
- % krepSelyje likusiy saldainiy, treciasis — % likusiy saldainiy, ir taip toliau iki to
momento, kai vienas i§ draugy paéme lygiai puse visy tuo metu krepselyje buvusiy
saldainiy. Kiek saldainiy liko Emos krepselyje?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)6

Kiekviena skrituliuka paveikslélyje Ignas taip nuspalvino viena
i§ triju spalvy: raudona, geltona arba meélyna, kad bet kuriy
dviejuy atkarpa sujungty skrituliuky spalvos skirtingos. Kurie du
skrituliukai butinai nuspalvinti ta paéia spalva?

A)1lir6 B)2ir7 C)3ir6 D)4ir5 E)5ir8

Ramintos ir Gerdos santaupy santykis buvo lygus 5 : 3. Ramintai nusipirkus plangete
uz 160 eury, tas santykis tapo lygus 3 : 5. Kiek eury turéjo Raminta prie§ pirkdama
plansete?

A)192 B)200 C)250 D)400 E) 420

Sachmaty turnyre dalyvavo keletas komandy. Kiekvieng komanda sudaré 3 7Zaidéjai.
Kiekvienas zaidéjas suzaidé lygiai viena partija su kiekvienu kitos komandos nariu.
Is viso buvo suzaista ne daugiau negu 250 partijy. Kiek daugiausiai komandy galéjo
dalyvauti tokiame turnyre?

A)7 B)8 C)9 D)10 E)11 D R c
Paveikslélyje pavaizduotas kvadratas ABC D. Taskai P, Q ir R yra
atitinkamai krastiniy DA, BC ir C'D vidurio taskai. Kokia dalj viso p Q
kvadrato ABCD ploto sudaro uztu§uotos figuros plotas?

3 7 1 5 3
A) - B) — - D)- E)-

Automatas vienu keitimu gali 1 balta Zetona pakeisti j 4 raudonus arba 1 raudona Zetona
— i 3 baltus. Is pradziy Tauté turéjo 4 baltus Zetonus. Po 11 keitimy ji turi lygiai 31
Zetona. Kiek i$ jy yra raudonos spalvos?

A)21 B)17T C)14 D)27 E)11
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Klausimai po 3 taskus

1. Kuriame debesélyje parasyti vien tik lyginiai skai¢iai?

A) B) C) D) |y {258

2. Desimt ketvir¢iy valandos yra
A)5val. B)5supuseval. C)4val. D)3val. E) 2supuse val

3. Kuri i§ trupmeny nelygi jokiai i§ likusiyjy?
30 - 50 60 - 50 3-500 6-50 60 - 50

A bt
)40-70 )40-140 )400-7 )8-70 ) 8-70

4. Paveikslélyje pavaizduota figura sudaryta i8 trijy vienody
statiakampiy. Kiekvieno staciakampio perimetras lygus 14, o
plotas lygus 10. Kam lygus paveikslélyje pavaizduotos figuros
perimetras?

A)28 B)32 C)35 D)42 E) Nejmanoma nustatyti

5. Kurios figuros nejmanoma nubrézti neatkeliant piestuko nuo popieriaus lapo ir
nebréZiant tos pacios linijos dukart?

A) B) C) D) E)

6. Susitiko penkios draugés. Kiekviena i§ jy davé po saldainj kiekvienai kitai. Tada
kiekviena suvalgé visus i§ draugiy gautus saldainius, ir bendras visy penkiy draugiy i
pradziy turéty saldainiy skaicius sumazéjo perpus. Kiek saldainiy draugeés turéjo kartu
i§ pradziy?

A)20 B)24 C)30 D)40 E)60



10.

. Didysis kvadratas padalintas i mazesnius kvadratus, ir kai kurie i§ ju

. Penki draugai dalyvavo bégimo varzybose. Ignas finiSavo anks¢iau uz Simona, Adomas

— véliau uz Romg, Simonas — anks¢iau uz Roma, o Jonas — anks¢iau uz Adomg. Kuris
i§ draugy finisavo paskutinis?

A) Adomas B) Simonas C) Ignas D) Romas E) Jonas

. Elena skaito knyga, kurios visi puslapiai sunumeruoti. Skaitmuo 0 puslapiy numeriuose

pasitaiko lygiai penkis kartus, o skaitmuo 8 — lygiai Sesis kartus. Koks yra paskutiniojo
knygos puslapio numeris?
A)60 B)48 C) 58

D) 68 E) 88

uztusuoti (7r. pav.). Kokia didZiojo kvadrato dalis yra uZtusuota?

2 2 4 4 )
A)- B)- C)- D)- E)—
)3 )5 )7 )9 )12

Ant Zemés po obelimi guléjo daug obuoliy. Julija surinko dalj obuoliy ir sudéjo juos j Sesis
savo krepselius, po tiek pat obuoliy i kiekviena krep$elj. Raminta surinko tiek pat obuoliy
kaip ir Julija, bet sudéjo juos i penkis savo krepselius, po tiek pat obuoliy i kiekviena.
Kiekviename Ramintos krepselyje buvo dviem obuoliais daugiau negu kiekviename
Julijos krepselyje. Kiek obuoliy surinko Julija?

A)Y60 B)65 C)70 D)7 E)B80

Klausimai po 4 taskus

11.

12.

13.

14.

Trijose juostelése parasyta po keturzenklj skaiciy. Visy triju skaiciy
suma lygi 10126. Paveikslélyje trys skaitmenys uzdengti. Kokie tai

o

skaitmenys?

A)3,5ir6 B)4,5ir6 C)4,5ir7 D)4,6ir7 E)56ir7

Trikampio PQS krastinéje PS pazymétas taskas R. Zinoma, @

kad PQ = PR = QS ir ZQPS = 20° (7r. pav.). Kam lygus

kampas RQS? 20°,,

A) 50° B)75° C)45° D)60° E) 70° P ! R S
Kurio kvadrato nejmanoma gauti suglaudus dvi figuras,

pavaizduotas paveikslélyje?

e

Susitiko Jonas, Simonas, Jokubas, Adomas ir Ignas. Kiekvienas ju paspaudé ranka
kiekvienam, kurj paZjsta. Jonas paspaudé ranka viena karta, Simonas — du kartus,
Jokubas — tris, o0 Adomas — keturis kartus. Kiek karty ranka paspaudé Ignas?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Adomas treniruojasi krepginio rungtynéms. Po 20 metimy paaiskéjo, kad lygiai 55%
metimy buvo taiklus. Dar po 5 metimy paaiskéjo, kad i viso lygiai 56% metimy buvo
taiklus. Keli i§ paskutiniy penkiy Adomo metimy buvo taiklus?

Al B)2 C)3 D)4 E)5

Operacija * apibrézta lygybe a x b = b — a. Kurios israigkos reik§mé didziausia?
A) (1%x2)%x(3x4) B)1x((2x3)x4) C)1*x(2x(3x4)) D) ((1*%2)x3)x4
E) (1x(2%3)) x4

Pranas augina gyvunus: Sunis, kates, karves ir kenguras. I§ viso Pranas augina 24
gyvunus. Lygiai % visy gyvuny yra Sunys, lygiai % visy gyvuny yra ne karvés ir lygiai %
visy gyvuny yra ne katés. Kiek i§ viso kengury augina Pranas?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

Paveikslélyje pavaizduota figura sudéta i§ vienoduy
statiakampiy. Ant Sios figuros nubréztas trikampis, kurio
pagrindas lygus 10 cm, o aukstiné lygi 6 cm. Kam lygus
uztusuotos figuros dalies plotas?

A) 10 cm? B) 12 cm? C) 14 cm? D) 15 cm? E) 21 cm?

AN
“““||1'1M
VT 11

10 cm

|
N

Agota turi dvi skirtingas ritinio formos Zvakes, kuriy auks¢iai ir skersmenys nevienodi.
Pirmoji zZvaké sudega per 6 valandas, o antroji — per 8 valandas. Agota uzdegé abi zZvakes
vienu metu ir pastebéjo, kad po 3 valandy juy aukstis buvo vienodas. Kam buvo lygus
§iy zvakiy auks¢iy santykis i§ pradziy?
A)? B)! C)f D) B)I

N

pasibaigti ties to degtuko kairiuoju galu. Kai kuriuose langeliuose
iraSytas skai¢ius nurodo, kiek degtuky turi buti ant to langelio krastiniy.
Kiek maziausiai degtuky turi toks takas?
A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

Klausimai po 5 taskus

21.

22,

Naturalieji skai¢iai nuo 1 iki n imtinai paeiliui vienodais atstumais
suraSyti ratu apie apskritimg. Apskritimo skersmuo, einantis per
ta vieta, kurioje paraSytas skaiCius 7, eina ir per ta vieta, kurioje
paraSytas skaiCius 23 (Zr. pav.). Kam lygus skai¢ius n?

A)30 B)32 C)34 D)36 E)38

Gerda isleido visus savo pinigus pirkdama 50 buteliuky vandens po 1 eura. Ji pardavinéja
tuos buteliukus vienoda, bet didesne kaina. Pardavusi 40 buteliuky Gerda turi 10 eury
daugiau nei turéjo i§ pradziy. Kiek pinigy Gerda turés, pardavusi visus 50 buteliuky
vandens?

A)70eury B)75eurai C) 8 eury D) 90eury E) 100 eury



